



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2014. május :: III. évfolyam 5. szám

Tíz éve a jegyzői székben

Dr. Szántód Anita immár tíz éve Csopak jegyzője. Az elmúlt időszakról a Csopaki Hírek kérdezte.

- Mikor döntötte el, hogy a közigazgatásban fog dolgozni?

Közgazdasági szakközépiskolába jártam Veszprémbe, már ott megszerettem ezt a hivatást. Még a „régiekre” tanítottak a szakmára, egyenruhával és betétlappal. A közgázosok tudják mit jelentett ez. A szakma tiszteletét, becsületét, szigort. Ennek a szigorú nevelésnek hasznát vettem az elmúlt 24 év alatt, megtanított az emberekkel bánni, az emberek problémáit felismerni és orvosolni. A közgáz után jelentkeztem az Államigazgatási Főiskolára, majd ezután - ugyancsak a még „régiekre” - a pécsi Jannus Pannonius Jogtudományi Egyetem Állam- és Jogtudományi Karára. Ott már a második évtől kialakult a közigazgatási szakirányom, ebből írtam a doktori disszertációm is.

- Korábban Balatonfűzfőn dolgozott, mi vonzotta Csopakra tíz évvel ezelőtt?

Balatonfűzfőn kezdtem a pályafutásomat, mint titkársági ügyintéző, én még stencilgép-sokszorosítottam. Majd fokról-fokra léptem előre és 11 év után gyámhivatal vezetőként hagytam ott Balatonfűzfőt. 16 település tartozott hozzám, ennek minden szépségével és nehézségével. Ez a munka megtanította átértékelni a mindennapokat, egész más szemszögből nézem az emberi jólétet és szegénységet. Láttam nagyon nehéz sorsokat, ami miatt jobban tudja az ember becsülni a saját és körülötte lévők életét. A Belügyi Közlönyben láttam meg a csopaki jegyzői állásról szóló hirdetést. A jegyzői munka mindenképpen kihívást jelentett, egy új lehetőséget, bár Csopakot akkor még csak átutazóként ismertem. Az álláshelyet megpályáztam. Nagy szerencsém volt, hogy egy újonnan megválasztott polgármester mellett egy teljesen új struktúrát alakíthattam ki. Kevés jegyzőnek

adatik meg, hogy saját elképzelései szerint építheti fel a hivatalát.

- Az elmúlt időszakban markánsan átalakult a hazai államigazgatás és az azzal járó feladatok, hatáskörök. Ezek a változások milyen mértékben befolyásolták a jegyző és kollégáinak mindennapjait?

Jelentős változás volt Paloznakkal közös önkormányzati hivatal kialakítása is. Át kellett alakítanunk a feladat- és munkaköröket, jelentős változást hozott ez a feladat, de úgy gondolom - köszönhetően a kollégáimnak - ezt sikerült megoldanunk az ügyfelek melegezésére. Jelentős változás volt a pénzügyi számviteli feladatok terén, amely folyamatos figyelmet, precizitást igényel a hivatal részéről.

- Ön szerint melyek a jegyző legfőbb tulajdonságai: felkészültség, tolerancia, határozottság?

Mindegyik fontos, de a legfontosabb a naprakészség. A sok változás megköveteli a folyamatos készenléteket, figyelmet. Az sem mindegy, hogy a jegyző a feladatát mindig csak hatóságként látja-e, vagy együtt él az adott településsel. Ez

sokszor ügyfélfüggő is. Az elmúlt 10 év számomra azt bizonyította be, hogy az ügyfelek jónéven veszik, ha a hivatal megbeszéli velünk a problémákat.

- Mivel Ön nap, mint nap „ügyeket” intéz, ügyfelekkel, létezik-e „könnyű” ügy vagy ügyfél?

A jegyzői munka nem szimpátia kérdése, meg kell felelni a jogszabályi követelményeknek, valamint a Képviselő-testület jogosan elvárt igényeinek. Az ügyfelek problémáit úgy kezelem, hogy mindenkinek adott pillanatban a saját ügye a legfontosabb, az ügyfél ennek ad hangot valamilyen formában. A megoldást kell keresnem, de ha nincsen, akkor azt is érhetően kell az ügyfél tudomására hozni. Nekem szerencsére nem nehéz azonosulni a csopakiak kérésével, problémáival,



Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

hiszen tíz éve már csopakinak érzem magam, jómagam is csopaki vagyok, így átlátom a feladatokat és az esetleges hibákat is.

- Ha karrierjét újra kezdené, ismét a jegyzői széket választaná?

Nem egyszerűen a jegyzői széket, hanem Csupak jegyzői székét választanám, hiszen a jegyzői szakma csúcsa, ha egy rendesen gazdálkodó, jól működő település hivatalát vezethetem. Számomra az egy sikerélmény, hogy a falu fejlődéséhez hozzá tudok tenni a hivatal dolgozóival együtt valamit és segíteni tudom ezt a fejlődést. A hivatali munka szerteágazósága



nem egy jól látható, jól megfogható feladat, hiszen az emberek azt érzik, hogy valami működik, vagy nem működik. E mögött azonban rengeteg munka van. Csupakon érdemes dolgozni, mert egy összefogó, települést szerető közösségből áll, akik egyenként is, de közösségbe szerveződve is szívesen tesznek a település megújításáért, fejlődéséért. Ezért jó itt dolgozni. Számomra az is visszaigazolás, ha rám mosolyognak az utcán, megállítanak, megkérdezik a véleményemet és csopakiként kezelnek.

- Milyen újabb kihívásoknak kell megfelelnie a közeljövőben a szakmai szempontok figyelembevételével?

Új Uniós ciklus kezdődik, ezzel remélhetőleg Csupak előtt is megnyílnak a beruházások lehetőségei. Ezek levezénylésre, törvényes megvalósítása komoly plusz feladatot fog jelenteni a hivatalnak.

Végezetül elmondanám, hogy úgy érzem, szerencsés helyzetben vagyok, hogy Csupakon lehetek jegyző. Az elmúlt három ciklusban mindig olyan Képviselő-testülettel dolgozhattam, akivel meg tudtam beszélni a problémákat, együtt tudunk dolgozni Csupak sikereiért. Köszönöm a hivatal dolgozóinak is a segítséget. A csopaki emberekben egy összetartó közösséget találtam és itt én is megtaláltam az otthonomat, családomat.

Iskolai Szavalóverseny

2014. április 8-án, a Csupaki Református Általános Iskola szavalóversenyt rendezett.

Idei témánk az iskola volt.

Az iskola az ember életében az első olyan hely, ahol szellemi képességeit tudatosan saját magának kell fejlesztenie, meg kell tanulnia azokat az alapvető ismereteket, amelyek nélkül a nagyobb közösségbe, a társadalomba való beilleszkedése nem lehetséges. Az iskolai tanuláson keresztül az ember megtanulhat önállóan gondolkodni, kialakítani saját világnézetét.

Minél tanultabbá, sokrétűbben képzetebbé válik valaki, annál nagyobb a lehetősége arra, hogy felnőttként olyan munkát végezzen majd, amiben örömet is leli.

A szavalóversenyt Szentgyörgyi Albert, Nobel-és Kossuth díjas orvos gondolataival nyitottuk meg, aki az iskoláról a következőket írta :

„Az iskola dolga, hogy megtaníttassa velünk, hogyan kell tanulni, hogy felkeltse a tudás iránti étvágyunkat, hogy megtanítsa bennünket a jól végzett munka örömeire és az alkotás izalmára, hogy megtanítsa szeretni amit csinálunk és hogy segítsen megtalálni azt, amit szeretünk csinálni.”



A versenyen a következő eredmények születtek:

- 3-4. évfolyam - vers kategória: I. helyezett: Balogh Botond
 Szabó Nimród
 Rédling Eszter
 II. helyezett: Deák Blanka
 Steinhauz Virág
 Steinhauz Gergő
- 5-6. évfolyam - próza kategória: I. helyezett: Magyar Jázmin
- 7-8. évfolyam - próza kategória: I. helyezett: Órás Martin
 vers kategória: I. helyezett: Szabó Donát
 Pesti Eszter
 Hada Lizett

Gratulálunk a nyerteseknek, akik közül a legjobbak az április végi Fűred - Köszöntő versenyen képviselhetik iskolánkat.

Kiss Zoltán
 magyar tanár

CSOPAKI ÜDÜLŐFALU ÉS KEMPING

Május 1-jén nyit a Csupaki Üdülőfalú és Kemping
8229 Csupak, Sport u. 9.

Érdeklődni: E-mail: udulofalu@csopak.hu

Bronz fokozatú Kazinczy-jelvényt nyert Szabó Donát, a Csupaki Református Általános Iskola tanulója az országos Szép Magyar Beszéd versenyen

„A magyar nyelv tanítására különös gond fordítandó, hisz ez tartja fenn a nemzet jellemét... Ennek segítségével kell munkálni a jövő nemzedék ízlését s helyesebb gondolkodását is.” (Kazinczy)



Április 11–12-én rendezték Balatonbogláron immár 16. alkalommal az országos Kazinczy-versenyt, amelyre a területi forduló győzteseként Szabó Donát kapott meghívást. Veszprém megyéből mindössze 4 tanuló jutott be az országos megmérettetésre. A Kazinczy nevet viselő versenyt még Péchy Blanka színésznő 1960-ban létrehozott alapítványa indította útjára.

A kétnapos rendezvényen 54 diák vett részt a 7-8. évfolyamból, így két bírálóbizottság előtt zajlott a verseny. A zsűriben helyet foglalt Wacha Imre egyetemi adjunktus, dr. Bencédy József, a nyelvtudományok kandidátusa és Szakonyi Károly Kossuth-díjas író is.

Az első napon a résztvevőknek egy magukkal hozott, szabadon választott 20-25 soros prózai esszészöveget kellett felolvasni a zsűri előtt, másnap pedig a kötelező szövegek előadására került sor mindössze 20 perces felkészülés után. A versenyző diákoknak a szöveg tolmácsolásánál elsősorban az értelmezésre kellett figyelni, de fontos volt a hibátlan hangképzés, hangvétel, hangsúlyozás, szünettartás, a természetes beszéd, valamint a magabiztos kiállítás.

Szabó Donát az első a csopaki iskola történetében, akinek sikerült eljutnia erre a rangos országos versenyre.

Kiss Zoltán felkészítő tanár

Ki lesz az év bortermelője?

Csupak Község Önkormányzata szervezésében ez évben is megrendezésre kerül a „Csupak Községi Borverseny”, melyre Csupak Község területén termelt szőlőkből készült borokkal lehet nevezni.

A borverseny helye: Szent Donát Pince (8229 Csupak, Szitahegy)

A borverseny ideje: 2014. május 9. (péntek), 10.00 óra, **eredményhirdetés: 14.00 órakor**

A nem helyi szakmai zsűri döntése alapján kerül kihirdetésre az önkormányzat által alapított „Csupak Község 2014. évi Borosgazdája” elnevezésű vándordíj.

A borverseny arany- és ezüstérmes fehér, forgalomképes, 2013. évjáratú, Csupak közigazgatási területén termelt boraiból kerül meghatározásra egy későbbi időpontban a „Csupak 2014. év bora” az alapító okirat szerint.

A közönség különdíját előzetes meghívás alapján egy társadalmi zsűri fogja elbírálni.

A csopaki boros rendezvényeken csak azok a bortulajdonosok árusíthatnak, akik a 2014. május 9-i borversenyen boraikkal indulnak és legalább bronzminősítést érnek el.

Az idei évben a szervezők lehetőséget adnak a kistermelőknek, hogy boraikat megmérettessék a versenyen, azonban őket külön zsűri minősíti és díjazza.



Nevezés, borok leadása: 2014. május 7-én, 10.00-16.00 óra között a Szent Donát Pincében (8229 Csupak, Szitahegy). A benevezett bort (fehér, rose, vörös) 3 db 0,75 l-es zöld üvegben kell leadni. Nevezési díj: 700,-Ft/fajta, melyet a helyszínen, a nevezéskor kell fizetni.

2014. május 9-én (pénteken) 10.00 és 14.00 óra között kerül sor a *szakmai zsűri borbírálatára, valamint a társadalmi zsűri bírálatára*. Ezen a napon számítógépes feldolgozás alapján a szakmai zsűri eldönti a helyezések sorrendjét, valamint a benevezett borok három kategóriában történő arany, ezüst, bronz besorolását.

Az eredményhirdetésre, értékelésre és az oklevelek kiosztására 2014. május 9-én 14.00 órakor kerül sor a bírálatok után a Szent Donát Pincében. Az eredményhirdetés után a megjelent borosgazdák a benevezett versenyborokból kóstolhatnak.

A kettő fődíj, arany oklevelek, valamint a különdíjak átadására - ünnepélyes keretek között - a IV. Csupaki Fröccsöntő fesztivál keretén belül kerül sor. A csopaki boros rendezvényeken a kitelepülés feltétele a bortermelőnek a borversenyen való részvétel.

A rendezvénnyel kapcsolatban bővebb felvilágosítást Tóth Gyula ad a 06-20/9572-425-ös telefonszámon.

Csopak..., mert szeretem

Pünkösdi Borpiknik

Június 7-8-9.

szombat-vasárnap-hétfő

Június 7. szombat:

10:00 A strandi szezon ünnepélyes megnyitója trombita szóval

11:00 órától kezdetét veszi a „Csopaki Pünkösdi királyfi választás”

Számos próbán kell keresztül menniük a jelentkező legényeknek (kik lehetnek 8-13 éves csopakiak vagy akár nyaraló ifjak), a strand egész területén zajló viadalokon mérik össze erejüket és tudásukat, hogy elnyerjék a Pünkösdi Királyfi címet.

Délután:

Ügyességi játékok a nézőknek, felnőtteknek, gyerekeknek egyaránt

15:00 - Pünkösdi király választási ceremónia

16:00 - Gyerekkoncert a Holló Együttessel a mólószínpadon

18:00 - Mulatság és tánc a Klubdélután Zenekarral

Június 8. vasárnap: Egészséges életmód és sportnap

Délelőttől:

Szűrővizsgálatok a csopaki védőnői szolgálat bevonásával

Egészséges termékek bemutatója és vására

10:00 - Alakformáló aerobic

11:00 - Meridián torna

Délután:

14:00 - 12:00 - Taekwondo bemutató

15:00 - Winners Versenytánc Egyesület táncbemutatója

15:30 - F.B.I. Street Generation extrém sportbemutatója

16:30 - LGT Emlékzenekar koncertje a mólószínpadon

Június 9. hétfő: Gyereknep

Délelőtt:

Kézműves foglalkozások és népi játékok játszóháza, Picik szőnyege, trambulin és lufibohóc

Délután:

14:30 - Palinta Társulat interaktív családi koncertje

A koncertet követően kézműves játszóház: a műsorban szereplő óriásbábok a gyermekekkel és kísérőikkel együtt eredeti méretben elkészíthetők és a bábok hazavihetők

Közben: HAJ-SZÍN-PAD Varázskuckó- egyedülálló gyermek- és kamasz „szépségszalon” tartós eredménnyel

16:00 Seprűszínház: klasszikus, paravános, zenés bábszínházi előadás

Mindhárom nap: Pünkösdi étel- és borlap

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

Majális program

2014. május 1.

- 15:00** A helyi művészeti csoportok, a település büszkeségeinek fellépése:
A csopaki Mandulavirág Óvoda műsora
Kaláris Néptáncsoport
Csopak Táncegyüttes
- 15:00 - 17:00** Arcfestés, csillámfestés
- 17:00 - 18:00** Játsszunk Bohócot! interaktív gyermekműsor
Utána lufibohóc
- 19:00** Rulett utcabál
15 órától az utcabál kezdetéig: légvár, állatsimogató, póni lovaglás, ügyességi játszóház

Csopak..., mert szeretem

Balatoni Hal- és Borünnep Június 21-22.

Szombat: 7.00 óra: Horgászegyesület halfogó és halászléfőző versenye (Csopak strand keleti vége)
Vasárnap: 8.00 óra: Gyermek snecifogó verseny (Csopak strand kelet végén lévő horgászmóló)

Olaszrizling Éjszakája

Június 21. szombat

Olaszrizling és a csodák és szerelem éjszakája, amikor minden kívánság teljesülhet!

Töltsön egy éjszakát a csopaki borokkal! Borkóstolás napnyugtától napkeltségig!

Egy éjszaka, amikor minden a csopaki borok és a Szent Iván Éji hagyományok körül forog. Idén nyáron nem csupán a Csopaki Történelmi Borvidék pincéinél gyűlnak ki a tüzek napnyugtakor, hanem a Csopaki Strandon is örömtűzzel várják napkeltségig a kedves vendégeket, akik megízlelhetik a csopaki borok egyedülálló zamatát, és feleleveníthetik a Szent Iván Éji hagyományokat. A tűz a világosság, a tisztaság, az egészség, a szenvedély, az elevenség, a szerelem és az örök megújulás jelképe. Régen a tűzgyújtással a Napot segítették a sötétséggel vívott küzdelmében. Ezen a mágikus napon, a Csopaki Strandon meggyújtott máglya fénye teszi titokzatosná az estét, melyet különböző programok színesítenek. Tűzokádó sárkány, sárkányverő felvonulás, koncert, varázslatok a szerelemért és bőségetért, ének és kórtánc a tűz körül, örömmenélés és tűzgrás is várja az érdeklődőket.

Július 21. (szombat)

Kora délutántól: Előkészületek az Olaszrizling Éjszakájára: közös máglyarakás a helybéliekkel és a nyaralókkal a Csopaki strandon (aki akar, kívánságokat helyezhet el a máglyában a szokás szerint, vagy hozhat bele gallyat, fát, mert azt tartja a hagyomány, hogy annak, aki hoz fát, jobb lesz a termése és a tűzbe helyezett kívánságok teljesülnek)

18:00 - Sárkányverő előadás és felvonulás tűzokádó sárkánnyal nem csak gyerekeknek. Az előadás története ott kezdődik, ahol a Föld is: a tűznél. A Földanya tüzeit ördögök őrzik, akiknek csúfságuknál csak kíváncsiságuk nagyobb, s lám, ahogy az ember is az édenkertben, úgy az ördögök is az alvilágban, megteszik azt az egyet ami „tilos”: felébresztik a tűzörz - és az előadás során valóban tüzet okádó - hatalmas sárkányt...

19:00 órától - Népzenei koncert

20:30 - Táncház

21:00 - Megkezdődik az Olaszrizling Éjszakája, máglyagyújtás, ének és kórtánc a tűz körül, örömmenélés

22:00 - Tűzgrás, Szent Iván Éji hagyományok felelevenítése az egészségét, bőséget és szerelemért

22:30 - Az Ezredik Éjszaka - Tóth Loon, Máté P. Gábor és Szűcs László, a Petőfi színház színészeinek kamaradarabja a mólószínpadon

23:00 - közös éneklés, gitározás a tűz körül, virrasztás, borkóstolás napnyugtától napkeltségig.

Elkezdődött a Nyitott Balaton program kampánya

A Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület szervezésében 2014. május 1. és 11. között színes programokkal, kedvezményes (2+1) szálláslehetőséggel várjuk a térségbe látogatókat. A programok helyszínei az alsóörsi és a csopaki strand, ahol nyitott büfék, kedvezményes fogyasztási lehetőség és ingyenes nyugágyhasználat áll rendelkezésre.

Mindjárt bővített május elsejével kezdődik a program: április 30-án az alsóörsi batyus pikniken vehetnek részt kedves vendégeink. A bátrabbak pedig éjszakai túrán tehetik magukat próbára Felsőörsön. Mindkét program májusfaállítással végződik. A 11 nap minden reggelén tornával melegíthetnek be az érdeklődők az utána induló gyalogos geo- és kerékpáros túrákra. Kedvezményes kerékpár kölcsönzési lehetőség biztosított. A túrák jó hangulatát boros pincéknél tett szusszanók garantálják. A túrákat a Kékkúti Ásványvíz Zrt. támogatja.

május 1. csütörtök:

9.00 – 16.00 ingyenes vitorlázás az alsóörsi kikötőben (esőnap: május 4.)

9.30 bemelegítő aerobic az alsóörsi strandon

10.00 kerékpártúra indul az alsóörsi Tourinform Iroda elől

10.15 csopaki csatlakozás a Resti büfénél a kerékpártúrához

Május 2. péntek

10.00 bemelegítő aerobic a csopaki Resti büfé mellett

10.30 geotúra Sárdy Julival, Mírói mesélnek a kövek? Időutazók, kalandvagyók, nektek szántuk ezt a forradalmian új módját a természetjárásnak! Nevezetek be izgalmas

földtörténeti eseményeket is felvillantó könnyed geotúrára, ami elvezet Csopak malmainak, hegyeinek, erdeinek és nem utolsósorban-borospincéinek elbűvölő világába!

21.00 Kocsmamozsi Alsóörs, a Szeleburdi vakáció című magyar film tekinthető meg hangulatos környezetben ingyenesen.

május 3. szombat

9.30 bemelegítő aerobic az alsóörsi strandon

10.00 Mandula teljesítménytúra nevezés, rajt/cél Tourinform Iroda

10.00 – 15.00 ingyenes lovaglás gyermekeknek Abonyi Gábor hagyományörző huszár ezredesnél Lovason

10.00 órától egész napos program az alsóörsi strandon, többek között íjászbemutató, véradás, fellépnek: Malomvölgy Általános Iskola, Napraforgó Ovi, Búzavirág népdalkör, Sirály Nyugdíjas Klub, Holló Együttes, az estét az első balatoni lézer show és utcabál koronázza meg.

Mandulás Riviéra Csopakon:

Ízek, formák, hang, játék, zene és napsütés. Ünnepelje velünk a mandulavirágzást, kóstoljon kiváló süteményeket, avagy nevezzen, mint amatőr versenyző! Süssön jót, használjon mandulát az alkotáshoz és nevezzen az értékes nyeménnyekért! A versenyműveket és receptjüket május 3.-án szombaton 14.00-tól 14.50-ig lehet leadni a csopaki strandon. A zsűri elnöke: Szamos Miklós cukrászmester, a zsűri tagjai: Oroszlán Szonja, Ambrus Tibor, Hebling Zsolt, Semsei Sándor.

A programok 14.00-tól kezdődnek, a csopaki strandon, fellépnek: Dávid Roland, a Brassdance, a Csopaki Nyugdíjas Klub.

(Folytatás a 6. oldalon)



Az eseményt támogatja: Balaton-felvidéki Nemzeti Park, Balatoni Hajózási Zrt., Annagora Aquapark, Veszprémi Állatkert, Gelléri Pince, Söptei Pince, Veszprémi Petőfi Színház, Balatoni Élménypark Nosztori, Csupak Önkormányzata, Alsóörsi Önkormányzata, ...

május 4. vasárnap

9.30 bemelegítő aerobic az alsóörsi strandon
 10.00 gyalogos túra a Riviérán Sipőcz Zoltán vezetésével
 10.00 – 15.00 ingyenes lovaglás gyermekeknek Abonyi Gábor huszár ezredesnél Lovason

május 5. hétfő

9.30 bemelegítő aerobic az alsóörsi strandon
 10.00 kerékpártúra indul az alsóörsi Tourinform Iroda előtt
 10.15 csopaki csatlakozás a Resti büfénél a kerékpártúrához

május 6. kedd

10.00 bemelegítő aerobic az alsóörsi strandon
 10.30 geotúra Sárdy Julival, Miről mesélnek a kövek? Időutazók, kalandvagyók, nektek szántuk ezt a forradalmian új módját a természetjárásnak! Nevezetek be az izgalmas földtörténeti eseményeket is felvillanó könnyed geotúrára, ahol találkozhattok Alsóörsi vörös kővének változatos megjelenésével erdőben, kőbányában, kőfaragó mester kertjének szobrai között, borospince falában...

május 7. szerda

9.30 bemelegítő aerobic az alsóörsi strandon
 10.00 gyalogos túra a Riviérán Sipőcz Zoltán vezetésével

május 8. csütörtök

9.30 bemelegítő aerobic a csopaki Resti büfé mellett

10.00 geotúra Somlai Szilárdal.: Miről mesélnek a csopaki forrás-patak apró élőlényei? Mindezt megtudhatod, ha eljössz az Angol Kisasszonyok üdülőjének kertjébe (ma a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság központja, Csupak, Kossuth u. 16), ahol végigsétálva a Pele-körút tanösvényen felfedjük a patak apró élőlények titkát!

május 9. péntek

10.00 bemelegítő aerobic a csopaki Resti büfé mellett
 10.30 geotúra Sárdy Julival Miről mesélnek a kövek? Időutazók, kalandvagyók, nektek szántuk ezt a forradalmian új módját a természetjárásnak! Nevezetek be izgalmas földtörténeti eseményeket is felvillanó könnyed geotúrára, ami elvezet Csupak malmainak, hegyeinek, erdeinek és-nem utolsó sorban-borospincéinek elbűvölő világába!

május 10. szombat

9.30 bemelegítő aerobic az alsóörsi strandon
 10.00 Nordic Walking túra Hajdú Ágival az alsóörsi Tourinform Irodától
 10.00 kerékpártúra indul az alsóörsi Tourinform Iroda előtt
 10.15 csopaki csatlakozás a Resti büfénél a kerékpártúrához (Fáklyás vízi felvonulás az esti órákban)

május 11. vasárnap

9.30 bemelegítő aerobic az alsóörsi strandon
 10.00 kerékpártúra indul az alsóörsi Tourinform Iroda előtt
 10.15 csopaki csatlakozás a Resti büfénél a kerékpártúrához

A programokkal kapcsolatos további információ.

info@balatonriviera.hu

70/371-8501 Zakar Zelinda - 20/244-6923 Hajmásky Gyöngyi

A Nyugdíjas Klub áprilisi programjairól

Ismét mozgalmas hónapról számolhatunk be. Áprilisban két színházi előadásban is volt részünk. A bérlési előadások keretében megtekintettük Goldoni A kávéház vígjátékát, valamint Choderlos de Laclos – Christopher Hampton: Veszedelmes viszonyok színművet.

Április másodikán Pellér Andrásné nyugalmazott magyartanár tartott nekünk előadást a hétközi napi élet a 18. században címmel. Pannika a tőle megszokott hangulatos előadását diavetítéssel fűszerezte.

1964-től minden évben április 11-én, József Attila születésnapján tartják a költészet napját Magyarországon. Ezen a napon minden évben irodalmi előadóestekkel, versmondó versenyekkel tisztelegnek a magyar költészet előtt idehaza és határokon túl is. A Csupaki Nyugdíjas Klub 2014. április 9-én emlékezett meg e jeles napról.

A klub kultúrscsoportja (Poór Sándor, Poór Sándorné, Látos Jenőné, Jáger Tibor, Jáger Tiborné, Széll István, Csoó Sándorné, Bocskai Károlyné, Szűcs Gabriella, Horváth Imréné) 11 költő (József Attila, Petőfi Sándor, Juhász Gyula, Karinthy Frigyes, Radnóti Miklós, Vörösmarty Mihály, Simon István, Vajda János, Tóth Árpád, Weöres Sándor, Reményik Sándor) 15 versét eleveztette fel, melyek nagy sikert arattak a hallgatóság körében.

Az előadást a Csupak TV-ben is megnézhetjük.

Élet a Krisnavölgyben címmel filmvetítésen nézhettük meg az ottani életéről szóló összefoglalót. Az ott élők természet közeli szemlélete fogta meg legjobban a nézőket. Sok olyan mezőgazdasági jelenetet láttunk, ami a század eleji Magyarországra is jellemző volt.

Április 23-án Gödöllőre kirándul a Nyugdíjas Klub ahol meg tekintjük a Grassalkovics kastélyt. és a Máriabesnyői kegyekplomot. Az tapasztalokról majd a következő számban számolunk be.

Bocskainé Eszter, dr. Horváthné Ági, KG

Csupak Nyugdíjas Klub 2014. május havi program**Rendezvények:**

Május 7. (szerda): Anyák napi ünnepség, az óvodások műsorával. Kultúrház: 16 óra
 Május 13. (kedd): Elnökségi ülés. A XII. KD Regionális találkozó előkészítése, nyári feladatok. Civilház. 16. óra.

Május 14. (szerda): Közép-Dunántúli Nyugdíjas találkozó rendezésével kapcsolatos feladatok megbeszélése. Felelősök kijelölése. Kultúrház. 16. óra.

Május 17. (szombat): Közép-Dunántúli Nyugdíjas találkozó. **Gyülekezés a strand előtti parkolónál 8 órakor.**

Május 21. (szerda): Madarak és fák napja piknikkel. Phul malom 16 óra.

Május 25. (vasárnap): Színházlátogatás Előadás: My Fair Lady musical Székesfehérvár Vörösmarty színház. Különjáratú autóbusszal, gyülekezés a vasútállomás és az iskola előtti parkolóban 15:30-kor

Május 28. (szerda): Ismeret terjesztő előadás. Toldi Éva újságíró, tanár előadása: Trianon sorstragédiája. Lírai leltár Reményik Sándorral. Kultúrház: 16 óra **Nyilvános**

Június 4. (szerda): Májusfa kitáncolás. Civilház 15 óra

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti napokon és időpontban. A foglalkozások és azok programjait a szakőrök szervezik. **Nyári időszakban (június, július, augusztus) szünetet tartunk, a fontosabb eseményekről külön értesítjük a tagságot, ügyelet és könyvtár mindenkori csütörtökön 16-17 között a Civilházban.**

Elnökség

Köszönőlevél

Tisztelt Választópolgárok!



Ezúton is köszönöm a bizalmat, hogy az Önök támogatásával Veszprém megye 2. számú választókerület egyéni országgyűlési képviselőjévé választottak. Köszönöm a Fidesz-KDNP listára leadott szavazatokat is. Megtiszteltetés számomra, hogy a Parlamentben az itt élő embereket szolgálhatom. A Fidesz-KDNP frakciószövetséggel együtt folytatjuk a megkezdett munkát, az ország megerősítést, folytatjuk a rezsicsökkentést, a munkahelyteremtést, a nyugdíjak megvédését, és tovább enyhíthetünk a családok terhein. Azon dolgozom, hogy a térség tovább fejlődjön.

Köszönöm Alsóörs, Aszófő, Balatonakali, Balatonalmádi, Balatoncsicsó, Balatonfőkajár, Balatonfüred, Balatonfűzfő, Balatonhenye, Balatonkenese, Balatonszepezd, Balatonszőlős, Balatonudvari, Barnag, Berhida, Csajág, Csupak, Dörgicse, Felsőörs, Hidegkút, Köveskál, Küngös, Litér, Lovas, Mencshely, Monosló, Óbudavár, Örvényes, Ősi, Paloznak, Papkeszi, Pécsely, Pétfürdő, Szentantalfa, Szentjakabfa, Szentkirályszabadja, Tagyon, Tihany, Tótvázsony, Várpalota, Vászoly, Veszprémfajs, Vöröstó, Zánka!

Balatonfüred, 2014. április 8.

Tisztelettel:

Konrád Károly
 országgyűlési képviselő
 Fidesz-KDNP
 kontratkaroly@fidesz.hu

Egészségnapot tartottak

Április 17-én csütörtökön ismét megtartották a községben az Egészségnapot.

A hagyományos egészségnap alkalmából ismét több százan vették igénybe a térítésmentes vizsgálatokat.

Csütörtökön az alábbi szűrésekre került sor: vércukor, koleszterin, vérnyomás, testsúly mérés, hallásszűrés, látásszűrés, bőrgyógyászati szűrés, urológiai szűrés (45 év feletti férfiak részére), szájüregi vizsgálat és hajvizsgálat. Napjainkban az emberek egyre jobban rájönnek arra, hogy egészségük érdekében kellő hangsúlyt kell fektetni a megelőző vizsgálatokra.



MERRE ÉS HOGYAN TOVÁBB CSOPAK?

FELHÍVÁS

Csopak Község Önkormányzata **településfejlesztési koncepció** készítését határozta el, a településrendezési eszközök felülvizsgálata kapcsán. A településfejlesztési koncepció egy olyan közérdeket szolgáló alapdokumentum, amely a település adottságaira alapozva meghatározza a település hosszú távú jövőképét elemezve az erősségeket, gyengeségeket, előnyöket és veszélyeket. Mintegy hosszútávú stratégiai terv működik, amely megteremti a település lakossága számára az életszínvonal növekedésének, az életminőség javulásának egyensúlyi lehetőségeit és feltételeit, továbbá megalapozza az önkormányzat – társadalmi, jogi, szociális, gazdasági, környezeti és műszaki-fizikai – döntéseit, választási cikluson is túlmutatóan, a közösség érdekeinek elemzésén keresztül és jogilag alapot ad a településrendezési terveink teljes körű felülvizsgálatára is.

A településfejlesztési tervezés magában foglalja az információk összegyűjtését, a fejlesztés lehetséges változatainak feltárását, különös figyelemmel azokra a következményekre, melyekre a hozott döntések jelentős hatással lehetnek. A hatékonyság alapelvének szem előtt tartása mellett alternatívákat tár föl a célok, eszközök, akciók köréből, elősegíti a kommunikációt, szélesíti a település társadalmának széleskörű részvételét a döntéshozási folyamatban, segít az érdekek és a különböző értékrendek integrálásában, elősegíti a szabályozott döntéshozást és a sikeres megvalósítást.

Számítunk a lakossági részvételre

A településfejlesztési koncepció tervezéséhez és társadalmi egyeztetéséhez közreműködésre szeretnénk felkérni a csopaki lakosokat is.

A korábban kiküldött kérdőívek nagyszámban beérkeztek. Szíves közönetet mondunk, hogy időt szántak a kérdéseinkre való válaszadásra, a közös gondolkodás első lépésére. Kérjük a megerősítő észrevételeiket továbbra is bátran tárják fel az alábbi meghirdetett fórumon. Csak hozott anyagból tudunk dolgozni, javítani és formálni, szolgálni. Szeretnénk a közösségi értékeket és érdekeket egyenlő súllyal képviselni a településfejlesztési koncepció készítése során is.

Cél: a minőségi fejlesztés lehetőségének megteremtése. **Tegyünk érte Mindnyájan!**

A következő lehetőség a megszólalásra, ami tovább fejlesztheti az együtt gondolkodást és biztatással bátorítja a szóláskényszert a **2014. május 6-án 15.00 órától tartandó**

LAKOSSÁGI FÓRUM,

melyre ezúton meghívunk a településfejlesztéséért tenni vagy szólni kívánó **minden polgárunkat**.

A fórum helyszíne: **Csopaki Kultúrház, Kossuth u. 53.**

*Ambrus Tibor
polgármester*

Az önkormányzat új munkatársai



Tuboly Anikó



Welleszné Szabó Csilla

Hivatali munkarend változás

Tisztelt Ügyfelek!

2014. április és május hónapban a Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal hivatali munkarendje az alábbiak szerint módosul:

* * *

Az E.ON áramszolgáltató jelezte, hogy áramszünet lesz többek között Csopakon a Petőfi utcában 2014. április 30-án, május 5-én és 7-én 8.00 órától 16.00 óráig.

Fenti áramszünet miatt 2014. április 30-án (szerdán), május 05-én (hétfőn), május 07-én (szerdán) csak ügyeletet tartunk a hivatalban.

Az áramszünet idején telefonon, faxon, e-mailen nem elérhető a hivatal!

* * *

Jogsabályi előírás miatt munkaszüneti nap lesz a 2014. május 1. (csütörtök), illetve a 2014. május 2. (péntek). Ezekon a napokon a hivatal zárva tart.

Fenti rendelkezés alapján 2014. május 10-e (szombat) munkanap lesz. Kérem, szíveskedjenek ügyeiket a fenti időpontok figyelembevételével intézni.

*Dr. Szántód Anita
Jegyző*



CSOPAKI ÜDÜLŐFALU ÉS KEMPING

HIVATALOS MEGNYITÓ

Kedves Csupaki Lakosok! Kedves Érdeklődők!

Csupak Község Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket

2014. április 30-án, szerda 17 órára

a Csupaki Üdülőfalú és Kemping
(Csupak, Sport u. 9.)
hivatalos megnyitójára.

*Ambrus Tibor
polgármester*

Jótekonysági koncert

Április 5-én Balatonfüred Konferencia és Szabadidő központban jótekonysági koncert volt a mentőkért.

Az est fővédnöke dr. Konráth Károly államtitkár úr volt. Házaszony szerepét Kéri Kitty művésznő vállalta.

Színvonalas művészi produkciókat láthatott a közönség. Balogh Petra- Wass Albert és Garai Gábor verseket szavalt.



Karáth János és Konráth Károly (Fotó: Gazsi)

Rábaközi Rita énekelt, zongorán kísérte Bánó Vera. Majd a Csupak Tánc Együttes kalotaszegi és szatmári táncokkal bővülte el a közönséget. Balatonfüred város koncert és fúvós zenekara öröm zenével tette emlékezetessé ezt a szép estét. Államtitkár úr átadta Karáth János állomásvezetőnek a közadakozásból megvásárolt mellkaskompressziós készüléket, mely készülék használatával 10-15%-kal lehet hatékonyabban végezni az újraélesztést. A készülék ára 4.500.000 Ft volt. Csupakiak jelentős mértékben segítettek ezen összeg előteremtésében. Közel 1.000.000Ft támogatás jött az Önkormányzattól, Csupakért Alapítványtól, magán személyektől, vállalkozóktól és nyugdíjasoktól, akik ezt a nemes ügyet érdemesnek találták támogatni. Kisorsoltunk 23 db műalkotást, melyeket a környék képzőművészeitől támogatás címén kaptunk. Köszönöm Héhn Zsuzsa segítségét.

Dr. Konráth Károly és Ambrus Tibor támogatása nélkül a készülék beszerzése nem valósulhatott volna meg.

Köszönöm, hogy segítettek, így mi is segíthetünk.



Tavaszi virágvásár

OÁZIS KERTÉSZET

Nyitva minden nap!
www.oazis.hu

Csupak Kossuth L. u. 15.
(a vasútállomás felett)

IMPRESSZUM

Csupaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csupak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csupak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirok@gmail.com
 Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



Csupak FC

Felnőtt:

EREDMÉNYEK			MÉRKÖZÉSEK			TABELLA		18. FORDULÓ
2014.04.19	FELSŐÖRS - CSOPAK F	1-1	CSOPAK FC - NEMESVÁMO	2014.04.27	8. FELSŐÖRSI KSE		23	
2014.04.13	CSOPAK F - NAGYESZT	7-4	CSOPAK FC - CSABRENDE	2014.05.04	9. MÁRKÓ SE		22	
2014.04.06	TÓTVÁZSO - CSOPAK F	1-2	SZENTANTYA - CSOPAK FC	2014.05.11	10. CSOPAK FC		22	
2014.03.29	BKENESE - CSOPAK F	2-1	CSOPAK FC - MÁRKÓ SE	2014.05.18	11. CSABRENDEK FC		13	
2014.03.23	MAGYARPO - CSOPAK F	3-0	DUDAR SE - CSOPAK FC	2014.05.25	12. NEMESVÁMOI LSE		6	

U19:

EREDMÉNYEK			MÉRKÖZÉSEK			TABELLA		18. FORDULÓ
2014.04.19	FELSŐÖRS - CSOPAK F	4-2	CSOPAK FC - NEMESVÁMO	2014.04.27	1. CSOPAK FC		45	
2014.04.13	CSOPAK F - NAGYESZT	6-2	CSOPAK FC - CSABRENDE	2014.05.04	2. NAGYESZTERGÁR BAKONYVÁBLAK		31	
2014.04.06	TÓTVÁZSO - CSOPAK F	0-10	SZENTANTYA - CSOPAK FC	2014.05.11	3. SZENTANTYAI INGYEVÖLGY		31	
2014.03.29	BKENESE - CSOPAK F	2-6	CSOPAK FC - MÁRKÓ SE	2014.05.18	4. NEMESSZALÓK ESE		26	
2014.03.23	MAGYARPO - CSOPAK F	0-8	DUDAR SE - CSOPAK FC	2014.05.25	5. FELSŐÖRSI KSE		26	

Forrás: www.mlsz.hu